
 

    Procès-verbal de la réunion du conseil d’école du 18 février 2026  
19h - Visioconférence 

 
Présents: Julien Lavoie, Habib Sy, Sarah Nickonchuk, Marc Belzile, Josée Boisvert, Valérie 
Lavoie, Janelle Grieve, Denis Fontaine 
 
Absent(e)s:  Rachelle Brochu 
 
Invité(e)s: M. Denis Fontaine 
 
1. Accueil et ouverture:  M. Julien Lavoie  

M.Julien Lavoie souhaite la bienvenue aux membres et à notre invité. 
 
*Reconnaissance aux territoires autochtones:                        
Les écoles du Conseil scolaire sont toutes situées sur le territoire des Premières Nations du 
Traité No 8, signé près de Grouard en Alberta le 21 juin 1899.  Ce territoire traditionnel 
recouvre tout le nord de l’Alberta ainsi que certains territoires de la Colombie-Britannique, 
de la Saskatchewan et des Territoires du Nord-Ouest. La Première Nation crie, les diverses 
Premières Nations Dénées du nord de l’Alberta et les Métis ont été et sont ici chez eux. 
 
2. Adoption de l’ordre du jour:  

M. Habib Sy propose. M. Marc Belzile appuie.  
 
3. Adoption du procès verbal de la réunion du 14 janvier 2026:

 PV Conseil d'école - 14 janvier 2026
Mme Sarah Nickonchuk propose.  Mme Valérie Lavoie appuie. 

 
4. Rapport de la direction: Mme Sarah Nickonchuk  Rapport de la direction 18 février

Mme Sarah Nickonchuk partage des informations et dates importantes.  
1.​ Culturelle 

a.​ 19 février - anniversaire de l’école à 18h45, portes s’ouvrent à 18h15.  
b.​ 21 février - les 2 groupes musicaux d’ÉQV jouent au CCF à Falher 
c.​ Levée du drapeau le 10 mars à Falher. L’ACFA paie nos frais de 

transport. 
d.​ Journée “virage” au secondaire - le vendredi 27 mars 

2.​ Déjeuner de Noël 
a.​ Proposition - le matin du vendredi 27 mars. Quelqu’un du conseil se 

porte volontaire pour recruter des parents? 

 

https://docs.google.com/document/d/1OWxvsiq15hnJVFWClJxauILa1X2C-iA3a-42gY0LL-c/edit?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/1wtx57vnqDzOjJ1emNBbas517fmv461qbZBoXsN3pJYo/edit?usp=sharing


 

i.​ Valérie Lavoie s’occupera de ceci.  
3.​ Voyages 

a.​ Jasper du 2 au 4 mars - confirmé.  
b.​ Voyage international 2028: rien de nouveau 

4.​ Opérations: 
a.​ Projet Espoir  - promotion du bien-être et de la santé mentale pour 

les élèves de maternelle à 8e année. Des ateliers en ligne sont aussi 
disponibles pour les parents et les informations sont partagées 
dans les réseaux sociaux. 

b.​ La copieuse au primaire doit être remplacée. Joséa fait les 
démarches pour ce faire. 

c.​ Quelques parents continuent de stationner dans la boucle 
d’autobus et quitter leur voiture. Les cas d’autos dans la boucle 
pendant la circulation des autobus se sont considérablement 
améliorés. 

-​  Demandera à Mme Isabelle Caron pour des plus gros signes.  
d.​ Programme de nutrition:  

i.​ Nous avons engagé Mme Valérie Lavoie comme 
coordinatrice du programme de nutrition.  

ii.​ Elle a plusieurs idées pour améliorer notre programme 
actuel. 

e.​ Science en motion, malheureusement ne vient pas au Nord cette 
année en raison de la grève.   l’Unithéâtre vont venir au printemps.  

5.​ Personnel 
a.​ Mme Lise est en congé médical jusqu’au début du mois de mai. 

Mme Josée Boisvert est sa remplaçante. 
b.​ Mme Jasmine Bisaillon est en congé médical jusqu’à la naissance 

de ses jumeaux. Son remplaçant n’arrive pas jusqu’au 16 mars. Ses 
cours seront couverts par les membres du personnel et la direction 
d’école jusqu’à ce temps.  

c.​ Il y a 2 postes ouverts pour les enseignants certifiés pour 2026-27.  

 



 

d.​ Nous accueillons un stagiaire la semaine prochaine et il restera 
jusqu’au 24 avril. Il travaillera sous la supervision de Mme Gabrielle. 

e.​ Toujours en pénurie de suppléants. 
 
5. Représentante des enseignants: Lise est en congé médical et Lyne est partie pour un 
rendez-vous à GP. 
​ Il n’y a rien à partager car Lise et Lyne étaient absentes. 
 
6. Invité spécial : M. Denis Fontaine 
​ M. Denis Fontaine partage des informations.  
​ 1- Introduction, un peu de qui M. Denis est.  

2- Il présente des résultats du CSNO en général. 
3- Il présente le plan d'immobilisation du CSNO 
4- Rappel de la réunion du 24 mars 

 
7.  Varia: 

7.1 - Bourse Mme. Penni 
-​ Demande aux finissants s'ils ont des idées 

 
7.2 - Plaque de remerciement 

-​ Julien continue de discuter avec Peace Sign’s and Graphics 
 

7.3 - Retour sur les défis abordés par Mme. Sarah.  On s'y prend par quel moyen? 
-​ Julien et Habib vont travailler sur une lettre pour les élus. 

 
7.4 - Programme de nutrition, rétroaction de Valérie Lavoie 

-​ Ça va très bien 
 
8. Prochaine réunion:  11 mars 2026, ÉQV  
 
 
Fin de la réunion (heure): 20h04 

 


